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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  هفتممرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)06/12/1400(  

 )يازدهم( تجربيعلوم   
  

  :باشد قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ت ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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همگـي بـه   

 

ationgroup

.(  

  .ق

؛ ه8وافي قـرن  

 سم  ـخودخواه 

  . زره 
  . است

140(  

)ن كلمه هستند

مذاق  ←مزاق *  

از مجد خو» خلد

زن خو ـ و پياده 

ـن بند زي ترك 
بوده ا  »وزير«ي 

06/12/00 هفتمة 

هاي اين ترادف» ت

امارات  ←رات 

خ روضة«*  9ن 

لشكر از سوار  ة

  
ـنگجو و اسب 

 گذشته به معني

2  

مرحلة(م تجربي 

   :اند از ارت

شفاعت ـگري  جي

 

  ابقاء   ←ع 

عما* متمثلّ   ←

شاعر و عارف قرن

دايرة ـشهادنامه 

. اند ديد گرفته
پوشش جن  :ناي

اند و در دا كرده

)  2(سي 

ش يازدهم؛ علوم

ها، عبا صلاح آن

   :ها  اصلاح آن
 

ميانجي ـهشگري 

 خروش  ـرياد 

ابقاع  )4 

  جحيم   ←

←متمسل  ـراق 

از جامي شا» ان
 

استش  :ترتيب ، به
  . اند دامه داده

 و هم معناي جد
ترتيب به معن  به

حول معنايي پيد

 فارس

سنجش

درست است و اص
(   

   )گمراهي
  ) ر

ت در هر گروه و
   نادرست » ن

  ست 
خواه«( نادرست 

فر ـبانگ  ـغريو 

   :ها ن
 عجلت   ←ت 

   :ها ن
←جهيم  ـخش 

  ور 

   :ها رست آن
فر ←فراغ * م 

بهارستا«*  13 
 . اند اشته شده

   :ه
ها در گذشته، ژه

 به حيات خود اد
اند  حفظ كرده

اند، شده  )نسوخ
ايي است كه تح

    
 

 .رست است

ها ناد ه معني آن
ثروت ـتوانگري 

گ ـبدانديشي (ي 
دار ميوه ـبارآور (

 .رست است

نا و موارد نادرست
واگذار كردن« ←

نادرس  »اشكال« 
ها واژه  همة  ← 

 .است رست

غر  :اند از عبارت  »
 .رست است

لايي و اصلاح آن
اجلت) 3  قواعد  ←

 .رست است

لايي و اصلاح آن
بخ رشحه ←ش 

علم منصو  ←ر 
  اصناف   ←
  جازم   ←

 .رست است

لايي و شكل در
نقض عزايم  ←م 

 .رست است

   : است كه
از قاآني قرن» 

ستان سعدي نگا
 .رست است

ها در هر گزينه ه
معاني واژ: عنايي

 معناي پيشين
ي قديم خود را

من(ي كه متروك 
ها جزو واژه» تور

www.sanjeshse

  
 
در 4گزينه  

هايي كه واژه
ت(  تمكّن) 1
رايي تيره) 2
(برومند   )3
در 3گزينه  

هاي مبنا واژه
←سپردن ) 1
←انكار   )2
پايمردي  )4
در 1گزينه  

»غو«معاني 
در 2گزينه  

هاي املا غلط
←قوائد   )1
در 2گزينه  

هاي املا غلط
بخش رشهه  )1
الم منثور  )2
←اسناف   )3
←جاذم   )4
در 3گزينه  

هاي املا غلط
نغز عظايم* 

در 2گزينه  
لازم به ذكر

»شانپري«* 
تقليد از گلس

در 4گزينه  
وضعيت واژه

تحول مع  )1
با همان  )2
هم معناي) 3
هايي واژه) 4

دست« : توجه

erv.ir
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.ب وصفي است

   )سندي

   ) ط

  ) تشبيه 

 

140(  

  ).شود ي

).شوند سوب مي
  ).شود سوب مي

ة دو تلفّظي است
.  

 .  
تركيب» چه جان«

  ادي روه نه
گروه مس  در نقش

  اضافي/  

   پست 
حرف ربط  :»كه« 

4) ( هم هست

  ) ه

 . د ايهام است
  . ست

06/12/00 هفتمة 

فعول درست مي

 شوند، اسم محس
اسم محس  است،

ت دوم فاقد واژة
و اضافي هستند

شود ي ديده مي
«ـ ) ه واو عطف

نقش گر  فاعلي ـ
 مطلق هستند د

   )ه

گروه متممي  )2

 از فرد خبيث و
به معني كسي 

  ظاهر 
 

نايه از شجاعت

تشبيه 2. ( است

فاقد» تك و فرد«
ت فاقد تناقض اس

3  

مرحلة(م تجربي 

رهاي گذرا به مف

صورتي كه جمع
شين اسم شده ا

هستند، ولي بيت
تركيب وصفي و

اضافي/ نهادي  ـ 
ميانوند است، نه

صفت ف: باز عبده
صفات  :ير و زبر

سند از دو جمله

2  قش مفعولي 

استعاره: »ديو»
»كه«) ( لحظه
مجازاً ظ» صورت

 آدمي ـآدم  / 

   )بيه
كه كن( ون شير 

 مهر بر دهانش

«به معني » نها
تبي* » داد زياد

ش يازدهم؛ علوم

مفعولي از مصدر

كه صفات در ص
دلبر كه جانش ـ 

گذرا به مفعول ه
ترتيب ت هسوار به
ضافيا/ تممي 

م» آب و رنگ«ر 

شع) ب  تممي 
زي ـدرهم (دي 

دو مس(ش مسندي 

در نق» مرا«: وم
  دي

»  *» ر ـد «دوم 
به معني» دم« 

ص«اهر انساني ـ 
دم ـبين آدم : ن

تشب 2(ة دهنش 
دل چو ـدام بلا 

  ) يه
افظ چو غنچه،

تن«*   ) نه مجاز
تعد«ـ » زمان« 

سنجش

 نماييد صفت م
  نسبي 

  مطلق   :نوا ش

ه داشته باشيد ك
نگري اسم است

   
گ  »دار نگه ـخت 
خيال شه ـكين 

تيب در نقش مت
در» واو«. (ست

 
نقش گروه مت   ـ

نقش گروه مسند
در نقش  نسبي 

   :ها ه در گزينه
و در مصراع د» 

گروه نها) 4 

در بيت د» آ ـ ر
ه معني نفس ـ

مجازاً ظا» دهان
جناس ناهمسان

:   
حقّة ـ فرو ريزد 

د ـبيابان عشق  
تشبي 1(رخيزم 

حا ـه زبان شود 

   :شده سته
و( بخشي دارد 

ترتيب مجاز از ه

    
 

 .رست است

   :هر مورد
توجه(فاعلي   :ه

ن  :رنگين ـمطلق 
خوش ـفاعلي   :
  مفعولي  

توجه(فت بياني 
افسون(ت بياني 

 .رست است

 :شده د خواسته
پخ«اول دو فعل 

دل مسك: ع اول
ترت به» ش«دوم 

م فاقد معطوف ا
 .رست است

 :شده ت خواسته
صفت نسبي  :ن

ن  صفت مفعولي ـ
صفات  :نوراني ـ

 .رست است

شده ي مشخص
»هستم«: ع اول
   سندي 

 .رست است

   :هاي ادبي ه
آ«در بيت اول   

به» دم«: (مسان
چشم و گوش و د

ج* آدم  ـن ديو 
 .رست است

يهات هر گزينه
وس چون شكر
ـشيب دام است 

ن لاله از خاك بر
سان سوسن ده ه

 .رست است

هاي ادبي خواس ه
ب استعاره و جان 

به» هزاران«ـ » 

www.sanjeshse

در 3گزينه  
نوع صفات ه

شوريد) الف
م  :گلرخ) ب
سرا نغمه) ج
:غمديده  )د
فاقد صف  )هـ
فاقد صفا) و

در 2 گزينه .
بررسي موارد

در بيت ا  )1
در مصراع  )2
در بيت د) 3
بيت دوم  )4

در 4گزينه  .
نقش صفات

پشمين  )الف
ص  :بسته) ج
ـظلماني ) د

در 1گزينه  .1
ها نقش واژه

در مصراع  )1
گروه مس  )3

در 1گزينه  .1
بررسي آرايه

:آرايي واج* 
همجناس * 
چ« : مجاز* 
بين: تضاد* 

در 2گزينه  .1
بررسي تشبي

صد افسو) 1
فراز و شي  )2
من چون) 3
حافظ به  )4

در 4گزينه  .1
بررسي آرايه

»زمانه»  )1
»ساعت« ) 2

erv.ir
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ها  ي ستاره
ظريـف در   

  . د باشم

ميـده رهـا       

   )حبوب

ان بـاقي و      

ationgroup

سوختن و نابودي
نكتـه ظ. (ل شـد 

گيسوي يار در بند
  . ها است م

ـر از كمـان خم

ت سياهي زلف مح

عتقـاد بـه جهـا

  . است» ويي

 

  شوق از عاشق

140(  

وع خود، باعث س
پيروزي حاصل  ،

 بايد در زنجير گي
اندام ك تپيدن گل

طـور كـه تيـ ـان 

علتّ. (شده است

عـدم اع»  :ها ينه

صداقت و راستگو

. فته شده است

نيازي معش بي  )3

06/12/00 هفتمة 

 خورشيد با طلو
ن دشمن تاخت

  . داخته است

من نيز  ر باشند،
همانا در خاك ، 

 اين است، همـ
  . ت

پوش ش سياه  آنان

 

 مفهوم ساير گزي

تأييد ص سين و

.«  

ضافه در نظر گرف

3ب                

4  

مرحلة(م تجربي 

 
طور كه همان: د

ود تنها بر هزاران

اران دشمن پرد

   :شرح زير
ها بايد در زنجير
ي زيبا از خاك،
فراق يار هستم،
 ترك كرده است

   :ين ترتيب
آ زلف تو در عزاي

 . است» مشير

و» هاي خلقت
  . سؤال است

تحس«ه پاسخ در 

ل و بيهوده است

  . د

  . ردانگي كرد

عنوان مورد اض ه

 از عشق محبوب

ش يازدهم؛ علوم

 . بخشي دارد ن
شود رح ديده مي

شير كشندة خو
  

ها به نبرد با هز

يل هستند؛ به ش
ه ز آنجا كه ديوانه
ها ت رويش گل

فدر   علّت اينكه 
شق ديده و مرا
عليل است؛ به اي
قانت پرداخته، ز

. ..  

  ن
كار بردن شم به«

ه  نسبت به جلوه
م مخالف بيت س

و بيت گزينه» ي

هر ادعايي باطل

  . طل است
كند كار عطا مي

  . ت
عاي قدرت و مر

به» انديشي   مثبت

گريزناپذيري  )2

سنجش

جان» جام مي« 
به اين شر» ليل

ه منصور با شمش
 ).خورشيد است

ه شاه منصور تنه

يه و حسن تعلي
از  :عليلحسن ت * 

علّت  :حسن تعليل
 :حسن تعليل * 

مرا در اثر غم عش
 داراي حسن تع

عام عاشق و به قتل

. است سه پوزة 

  ترين زمان 
   خواستن

وار و زبون كردن
«به معني » زدن

حرمتي هش بي
است كه مفهوم  »

ش ريا و رياكاري

د دانشِ كاري، ه

دعاي دانايي باط
جه ارجحيت در ك
شرط دانايي است

توان ادع س، مي

خشي و القاي مث

2   يار 

    
 

تشبيه ـ» ادي
حسن تعل« دوم 

آن زمان كه شا
ها با تابش خ اره

اينكه: ست اغراق
 .رست است

توأماً داراي تشبي
*گيسو به مشك 

ح* ندام به گل 
*قامت به كمان 

قامت خميده م  
زينه پاسخ فقط
چشم شهلاي تو

 .رست است

   :ه پاسخ
وستا موجودي
 .رست است

   :ها فاهيم آن
كنايه از كوتاه : ن
كنايه از كمك 

از خوكنايه   :دن
شمشير ز»  :سخ

 .رست است

نكوه« : پاسخ   ة
»ردن عمر فاني
 .رست است

ذم و نكوهش«در 
 .رست است

در نبود»  : سؤال
   :ها ه

ب خداشناسي، ا
وانايي و درنتيجه

، ش توأم با دانش
ت مهار عنان نفس

 .رست است

اميدبخ«ا مفهوم 
 .رست است

   :يم نادرست
ن وصال ناممك

www.sanjeshse

ساغرشا«) 3
در بيت) 4

آ  شود، مي از
سوختن ستا

چنين اس هم
در 3گزينه  .1

همة ابيات ت
گ  :تشبيه  )1
ان  :تشبيه  )2
ق  :تشبيه  )4

شود يار، مي
ولي بيت گز
از وقتي كه چ

در 3گزينه  .1
اصلاح گزينه
ضحاك در ا

در 3گزينه  .1
ها و مف كنايه

مژه زدن )1
 :در زدن) 2
بر سر زد  )4

پاس  در گزينة
در 1گزينه  .1

مفهوم گزينة
غنيمت شمر

در 4گزينه  .2
د  تمام ابيات

در 2گزينه  .2
مفهوم بيت

مفهوم گزينه
در مكتب) 1
دانش، تو) 2
عملكرد) 3
در صورت) 4

در 1گزينه  .2
با) هـ(مورد 

در 4گزينه  .2
اصلاح مفاهي

تأكيد بر  )1

erv.ir
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  . كند ه مي

ه تمامـاً از      

ationgroup

اشاره» يار   عشق

شـده اسـت كـه

 35(  

  

 

140(  

شكيبايي در برابر

اشـاره ش  )ـحاك 

  . شند

  

و 18، ص 11 

)31، ص 11ي 

 ) 59ص . (ست

06/12/00 هفتمة 

عدم صبر و ش«به 

ضـ(ريبي حاكم 

 شدن ايشان باش

)57و  56، ص 

  )19و 

عربي(  ديوز يم

  )18ص 

عربي( سوزاندن 

( 

   ابر، 

د، اشاره شده اس

)2(

5  

مرحلة(م تجربي 

پاسخ به  ت گزينة

فر به عوام) 2 ينة 

ن شاهد مؤاخذه

،11عربي (  شت

و 18، ص 11ي 

م ساحل، )4 

، ص11عربي (  9

ي،خاكستر، كم

19، ص 11ربي 

يها تكه) 3  وند

د پنداشته شود

(آن ، زبان قر

ش يازدهم؛ علوم

كنند، ولي بيت  مي

در گزي ـخوبي  
  . است» ي

شوند و جهانيان

عجله واداش  به )4

عربي( ها را آن) 4

 ميسافرت كرد

90قهيدق ،بود) 3

تراك) 4  د

عر ( شت معلمت

شو يم  نازل، ها ه

ه ممكن است بد

   نشده

 عربي،

سنجش

توصيه»  قناعت

 تسلّط بدي بر خ
ن و نبود آزادي
ن بايد مؤاخذه ش

4  بود  خته

4  بسا  

مس ،وزش) 3 

3  سابقات

سوزد يم) 2  

بزرگداشت) 4  بسا 

پنبه، زمستان ف

 بودن چيزي كه

5(  

رقة، آن ترجمه

    
 

 .رست است

صبر و«ه داشتن 
 .رست است

به مفهوم) 3و  
خفقا« حكومت 

حاكمان: پاسخ  ة

  .رست است

اندا )3  ت
  .رست است

چه) 2  شد ش 
  .رست است

 يديشد يها
  .رست است

مس )2  ها حظه
  .رست است

نديآ يوجود م  به
  .رست است

چه) 3  ت
  .رست است

برف) 2  سمان
  )60 ص 

  .رست است
نة ديگر به نيك
 .رست است

50و  61و  62 
  رست است

الور) 4  الورقة) 3

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
ابيات به  همة

در 4گزينه  .2
1  در گزينة
هاي ويژگي

مفهوم گزينة
   

در 1 گزينه .2
  :خطاها

امتحانات) 2
در 3گزينه  .2

  :خطاها
شتيموفق )1

در 2گزينه  .2
  :خطاها

باد ،كنار )1
در 4گزينه  .2

  : خطاها
، لحاز بعد )1

در 3گزينه  .3
  :خطاها

بهي، اديز )1
در 1گزينه  .3

  : خطاها
است ديام )2

در 4گزينه  .3
  :خطاها

آس، برف )1
،11عربي  (

در 2گزينه  .3
در سه گزينة

در 3گزينه  .3
ربي يازدهم ص

در 1گزينه  .3
  :خطاها

3  عند) 2
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ي بدون آن 
جـايي   جابـه     

فـع جـاري    
هـا و   سـتگاه      

كننـده   ـك 
بـايي دارد،   

  .كند مي

ationgroup

زندگي  .است  هوا
نسـان امكـان ج

هـاي مرتف صـخره  
و روسـتاها و دس

آب يك خنـ. ست
ر هر حـالتي زيب
 از زمين فوران م

  !ارند

140(  

ه زيرا مانند غذا و
الايـام بـراي ان م  
آبشـارها از صـ. ت  

ـنايي شـهرها و
ستش و گسترش ا

شود و در فت مي
هايي كه  چشمه

ها نيازي ندا به آن
 !هستند

  ! ها خره
 !ند

06/12/00 هفتمة 

ي داشته است، ز
وشـاند و از قـديم
يسر شـده اسـت
ز آن بـراي روشـ
ز در حال افزايش
 روان و راكد ياف

زند و د برق مي

دابي و سرسبزي ب
ها ه ترين نعمت

ها و صخ لاي كوه
كن مين فوران مي

  مفعوله، »

6  

مرحلة(م تجربي 

وقات خود ارزاني
پو طح آن را مـي 

ها مي نه و رودخا
ر عصر مـدرن از

روز ن انرژي روزبه
ت، مايع و جامد،
رتوهاي خورشيد

  :نيد
 گياهان براي شاد
ت  و هوا از بزرگ

   !د
  !د

  !شده است
 !كنند سفر مي

ها از بالا ريان آب
اي كه از زم شمه

   
  

 !ر برد

تفعيل«، خاطب

  » الإنسان«

ش يازدهم؛ علوم

خداوند به مخلو 
حي دوري از سط
 از طريق درياها

كنند كه بشر د ي
 و استفاده از اين

در طبيعت. كاهد
ي است كه زير پر

ت را مشخص كن
زيرا) 2   !ند

آب) 4   !كنيم

  
كنند نه عبور مي
كنند  حمل نمي

ق آب سخت شد
از راه آسمان س 

  ؟ه است
جر) 2   
چش) 4  

  ...د؟ انسان
 ! استفاده كرد
!برد ها سود مي

  !د
كا ير از روستا به

للمخ) 3  له

« فاعله -اسم) 4

سنجش

هايي است كه ت
راوان است و نواح
ي به كشور ديگر
 زيادي توليد مي

كرده است  مي
ك رما يا سرما مي

هايي برف: بيند ي

د؟ گزينة نادرست
مردن حيوانات مي

توانيم زندگي ك ي

تن كدام است؟
جارت از رودخان
را از طريق دريا

 و كالاها از طريق
ي به شهر ديگر

اشاره نشده عت
!ر نور خورشيد

   !ساحل دريا

مند شد رها بهره
هرها و روستاها

ه ها و ماشين تگاه
 كم استفاده كرد

غي ها به  كارخانه

  »ک ف ی

ومفعول، »ت ل د

4   باب تفعيل

    
 

  :ك مطلب
ترين نعمت بزرگ

آب در زمين فر 
كالاها از كشوري
نرژي الكتريكي
 مختلف استفاده
ت كه از شدت گر
يزي كه چشم مي

 .رست است
ا و غذا يكسانند

ها نبودند ح ر آن
ها نمي   بدون آن

 .رست است
ت با توجه به مت
ي مسافرت و تج
 كالاهاي خود ر
نقل محصولات

 راحتي از شهري
 .رست است

عيآب در طب ييا
ش برف سفيد زير
ي زيباي آب در س

  .رست است
ن از قدرت آبشا
ي روشنايي شه
ي مديريت دست
ي توليد انرژي
شنايي شهرها و
  .رست است

ک «) 4   مُفعَل )3
  .رست است

ت « )2  »ولدتَ 
  .رست است

من )3  ة

www.sanjeshse

دركترجمة 
آب يكي از ب
.وجود ندارد
مسافران و ك

شوند و ان مي
هاي ماشين

طبيعي است
زيباترين چي

در 2گزينه  .3
چرا آب، هو

چون اگر) 1 
چون ما) 3 

در 4زينه گ .3
گزينة درست 

مردم برا) 1
مسافران) 2 

و ن حمل ) 3
مردم به) 4 

در 3گزينه  .3
بايزبه كدام 

درخشش) 1
هاي موج) 3

در 1گزينه  .3
گونه انسانچ
از آن برا) 1
فقط براي) 2
از آن برا) 3
براي روش) 4

در 2گزينه  .4
  :خطاها  

3  معرفة) 1
در 4گزينه  .4

  :خطاها
تو« علهف) 1

در 1گزينه  .4
  : خطاها

للمخاطبة) 2
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@sanjesheduc

. ست

 . شود

  
 

صـر نـزول   
 توانسـت  ي

ازدواج و  ن، 
و دسـته   د

بـه   ييخگو 

  31حه 

. اسـت  يه ـ 

ه بـود كـه     

ationgroup

اس» مشاکِل«آن 

ش مي  گان نوشته

در عص. ها بود وت
يبود كه م ـ يزان

گـرانيستد بـا د 
 ـ  ـرو يم ـن ني ب دن

پاسـخ يمان بـرا 

صفحه» .اهد بود

37   
كتـاب الهـ ني ـا 

صار، سـبب شـده

140(  

صحيح آ» شاکَل

  !كند
!  

ل يكان بعد دهگ

 !ستيك

نبو ديوامل تجد
زيع مختلف به م

س و عدالت، داد ت،
اشته است و از

ها با گذشت زم 
  30و 

خو انكاراني از ز

7صفحه . كنند 
يهـا  از سوره ي

با وجود اختص ت

06/12/00 هفتمة 

المَش«، )لَكَ :  آن

ك  مزرعه كار مي
رو آن را ديد در و

 

  .تند

در عربي اول »ن

لاس) 4 

از عو يمل زندگ
جوامع يو فرهنگ

تيبه امن ازيند ن
بشر وجود دا ي
انسان يعني. ند
و 29 صفحه. ند

شد و در آخرت

دييودن آن را تأ
يكيمشابه  يا ره

راتيتعب يي رسا

 

7  

مرحلة(م تجربي 

درست(گيرد  مي

آن كه در: شاورز
رو: ن روبرو شد

.زيبا نوشته بود

مع تكسير هست

نيخمسة وعشر «

   !سنج ب

گرفتن برنامه كام
و يفكر يآمادگ

2  

ثابت مانن يزها
ها برا  همه زمان

نيآ يم ديابت پد
كنن ياستفاده م ر

نخواهد ش رفتهيذ

هم معجزه بو ن
آوردن سور م،ير

و انيب ينيريش
 40  

)2(و زندگي 

ش يازدهم؛ علوم

شود فتحه مي مي

كش) 2  !ر است
با آ) 4 

ود را با خطي ز

 .ود هستند

، جم»الإخوان» «

«ت و درست آن 

تب) 3 

ها در گ آن ييانا
داشتند، آ نييپا

9صفحه . ظ كند

اين: دارد ازيته ن
در ازهاين نيا. 
ثا يازهاين نيهم

ريمختلف و متغ

د، هرگز از او پذ

ندگانيباشد كه آ
سلام و قرآن كر

ها،  ها و جمله ه
صفحه. ع كنند

 دين و

سنجش

ه ضمير متصل م
4 ،45(  

هاني بين دو نفر
   !ي يا چيزي

د كه تكاليف خو
 

هاي موجو  مكان

   .است» ر

»أسئلة» «عيوب

اشتباه است» سة

   !وساز

ها و عدم توا سان
پ يسطح فرهنگ

و حفظ افتي در

دو دست يجتماع
و حكومت تيرب

از درون ه كهد 
م يها وهيها و ش

كند اريسلام اخت

ب يا گونه به ديبا 
نشان دادن اس ي

كلمه ني و دلنش
قرآن منع دنيشن

    
 

  .رست است
رف جر وقتي به

44، 41، 29 ص 
  .رست است

صحبت پنه: ردن
صفات كسي: ت

  . رست است
آموزي را ديد ش

 . رست است
اسم ،متاجر، ب

 . رست است
أمر«صفت براي 
  . رست است

ع» «الأفاضل «
 . رست است

ن وخمسيعشر « 
  .رست است

دارو) 2 

 .رست است

 سطح درك انس
مردم حجاز س كه

را يرنامه زندگ
 .رست است

و اج يفرد يدگ
و تر ميواده، تعل

هستند ريمتغ ي
ه ت خود از روش
 .رست است

جز اس يني كه د
 .رست است

ياله امبريپ ني
ياله ريغ يراه برا

 
آهنگ موزون ،

كان مردم را از ش

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
حر لِ : »لِكَ «
،11عربي (

در 1گزينه  .4
توجه كر) 1
مشخصات) 3

در 2گزينه  .4
معلم دانش) 2 

در 3گزينه  .4
مكاتب ،مَرقد

در 4گزينه  .4
ص: »نُعرّض«

در 2گزينه  .4
»الأساتذة«

در 2گزينه  .4
2در گزينه 

در 4گزينه  .5
   !داروها) 1
     

در 2گزينه  .5
بودن نييپا  

نكيقرآن با ا
بر نيتر كامل

در 1گزينه  .5
انسان در زند  

خانو ليتشك
يازهاين گريد
ثابت يازهاين

در 4گزينه  .5
و هر كس«  

در 1گزينه  .5
يمعجزه آخر  
ر نيتر آسان  

 38صفحه 
بايز ساختار

سران مشرك
  

erv.ir

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54



  
 

 

@sanjesheduc

تراوش  يد
كه زبان  ي

 تيكان هدا
خـود را   ت

سـالتش را  

نـد كـه در   
نـزد   يصار

) ص(خـدا   

او  دهي ـ عق   

گـز گمـراه   

 ادي ـ اريس ـ 

نـدوهناك  

جام فرمـان  
80   
: دي ـگو يم ـ   

 نيـي ته و آ   
سـگزاران را  

ationgroup

شمندياند چيم ه
ينكسا يجاز برا

و امك رسد ي نم
تيمسـئول  توانـد 
رس دانـد  يهتر م ـ

خوانـ شـان يبـر ا  
ابربن عبداالله انص

رسـول خ. ميس ـ

سـخ دارنـد، بـر

هرگ د،يي ـك جو 
 67  

دارد و خـدا را بس

  

ا ادي ـفر ني ـا! دا 

شما در انج نير
صفحه » .است

ه كتـاب خـود م
  83صفحه 

شـما بـه گذشـت
سپاس يزود  بـه   

140(  

از قلم دهد ين م
جنبه از اعج نيا 

  40حه 

به دست مردم 
ت يكـه م ـ  شود ي

؛ خدا به ﴾ه االله

سوره نسـاء را ب 
جا... » .ديت كن

بشنا زي ـرا ن مـر 

راس مانيكه ا ي

دو تمسـك ني ـ ا  
صفحه. د شوند

د دي ـام زيسـتاخ   

77صفحه  ».ت

خـد امبريپ يا: 
  

تر با خدا، راسخ ن
شما نزد خد ني
در مقدمـه يو 

ص» .اند ر خوانده

ش اي ـشته شـود، آ 
سـاند و خداونـد

06/12/00 هفتمة 

دارد كه نشان ي
.است دهيند ي

صفح. راك است

يدرست به ياله 
يمعلوم م ند،يگز

ثُ يجعلُ رِسالَتَه

59 هيل شد و آ
اطاعت الامر ي اول

 ـ الام يم است اول
  66فحه 

جا كه فقط افراد

اگـر بـه. را تم ـ
 كوثر بر من وارد

ه خـدا و روز رس

است) مند ت علاقه

گفتم. دميرا شن
79صفحه » .ت

مانيشما در پ ن
يت و ارزشمندتر
.لبلاغـه نوشـته  

برتر) ها انسان گر

كش اي ردي او بم
نرس يانيزند و ز

8  

مرحلة(م تجربي 

ييها يژگيب آن و
ينوشته و آموزش

قابل فهم و ادر ز

نيصوم نباشد، د
گ يبرم يامبريپ
اللَّه أَعلَم حيث﴿ 

نازل امبريد بر پ
و از رسول و دي

لازم. ميا شناخته
صف. فرمود يعرف

تا آنج گردد يم 

يـو عترتم، اهل ب
در كنار حوض 

كه بـه يكس ي

شدت به( صيحر

ر طانيش نيهگ
شده است دي ناام

نيخدا، وفادارتر
مساوات تير رعا
ال بر نهج يمفصل

گيد(خن مخلوق 

پس اگر. بودند 
زگ چي به خدا ه

ش يازدهم؛ علوم

 محتوا و مطالب
نن يزي از آن چ

زين كنند ياده م

ن به مردم معص
را به پ يوند كس

:ديفرما يباره م 

نازل شد ليجبرئ
ي خدا اطاعت كن
دا و رسول او را

مع الامر يوان اول

يطولان بتشيغ

كتاب خدا و رم؛
نكهيتا ا شوند ي

است؛ برا ييكوي

شما ح تيبر هدا

اندوه ي آمد، آوا
خودز پرستش 

به خ آورنده ماني
شما در ني بهتر

نت است، شرح
فروتر و از سخ) ن

يگريرسولان د
ذشته بازگردد،

سنجش

از نظر مين كر
كه قبل يشخص

ها استفا  ترجمه

و رساندن آن يح
خداو يوقت نيرا
نيامتعال در  ي
  54و 

ج نه،يزها در مد
از! مومنان يا«

ما خد االله ولرس
عنو به يگري از د

و غ شود يهان م
  

گذار يگرانبها م 
ياز هم جدا نم ه

ي خدا سرمشق ن

 دشوار است و بر

فرود) ص( امبر
است كه از طان

ا نيمرد اول نيا
مردم، نيب يور

اهل سنت شمندان
قرآن(خن خالق 

از او ر شيكه ب 
و هر كس به گذ 

8  

    
 

 .رست است

قرآ ،يعجاز لفظ
؛ چه رسد به ش

و فقط از دانند ي
 .رست است

51تا  4
 .رست است

وح افتيدر در ي
بنابر. شود يب م

يخدا. جام دهد
و 53صفحه . هد

 .رست است

از رو يكيدر  -ر
«: ن آمده است
ر اي: آمد و گفت

پس يكيوم را 
 .رست است

ردم پنه از نظر م
66صفحه » .ند

 .رست است

زيشما دو چ ن
گاه چيدو ه ني ا

 .رست است

شما در رسول 
    75صفحه 

 .رست است

او سخت و يرا
 .رست است

ايبر پ يكه وح 
طيش نيا: سخ داد

 .رست است

ا«: فرمود) ص( 
شما در داو نيتر
شيكه از اند ديد

را از سخ يخن عل
 .رست است

يمگر رسول ست
د؟يگرد يد بازم
89صفحه » .هد

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
گذشته از اع
نكرده است؛
يقرآن را نم

در 4گزينه  .5
49صفحات   

در 2گزينه  .5
يامبرياگر پ  

از مردم سلب
انج يدرست به

كجا قرار ده
در 4گزينه  .5

جابر ثيحد  
از آ يقسمت

رسول خدا آ
امامان معصو

در 3گزينه  .5
اوست كه«  

مانن يم يباق
در 2گزينه  .6

ايمن در م«  
و ديشو ينم

در 3گزينه  .6
يقطعاً برا«  
ص» .كند يم

در 4گزينه  .6
شما بر رنج«  

در 4گزينه  .6
يهنگام... «  

پاس ست؟يچ
در 2گزينه  .6

اكرم امبريپ  
ت خدا، صادق

الحد ياب ابن  
حق سخ به«

در 2گزينه  .6
سيمد نمح«  
خود نيشيپ

د يپاداش م
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ه آنـان بـه   
  90فحه 

به نفـع   اي 

داكار عصـر     
فرهنگ  ري

 ديكن ييسا

موختنـد و   

 يدر زنـدگ 
كه چگونه  

نان سپرده 

بق دسـتور  
. دنـد يد ي ـ

بماند، هم  
. گـردد  ي ـ

از  زي ـن دهي
است و  مند

ationgroup

 از آن جهت كه
صف» ... .و  برند ي

پرداختند ثيد

ـه مـؤمن و فـد
ييتغ نيا. كرد ل
  93صفحه . 

را شناس ميمستق

خـود آم اراني و 

د ديتوح يو تجل
دهد ينشان م ث

نب خداوند به آن

بر طبق ير مورد
مـ كسـان يـه را  

يباق نيلام راست
معرفـ نـده يآ ي 

  

يبروند، آن پد ن
ازميمحتاج و ن ي

140(  

خواهند شد؛ نه 
ين فرمان او را م

حد فيتحر ايعل 

جامعـ ر،يمس ـ ر
ليتبد) ص(كرم 

خود همراه كنند

گان به صراط م

را به فرزندان ر

ظاهر شود و يع
ثيحد ني نقل ا

ره جامعه از جان

د يو اگر حاكم 
همـ) ص(ل خدا 

ه هم تفكر اسلا
هـا به نسـل ) ع(

105صفحه » .

نياز ب اي نباشند 
يموجود ،يا ده

06/12/00 هفتمة 

روزيبر شما پ) 
شتابان رود، ي م

به جع يشخص 

ريي ـتغ نيا... د و 
ا امبريو روش پ

 آن دوره را با خ

كنند ابتدا پشت

امبريو سخنان پ
  100حه 

اجتماع ير زندگ
در) ع(امام  ان

    101حه 

و ادار يكه رهبر

گرفتند ينظر م
رسول ينيجانش

كه يا گونه به ند؛
(امامان  ي زندگ

ما يزشت هيه ما

اگر آن عوامل ه
ديهر پد يعني. ت

  ديني

9  

مرحلة(م تجربي 

)انيشام( مردم 
كه زمامدارشان 

يها ساس غرض
  91صفحه 

 را عوض كردند
 رهيبه س توجه ي

 نتوانند مردمان

كه ا ديده صيخ

توجه نكردند و ت
صفح. تقل كنند

در ديبلكه با ت،
ايب وهيش. شود ي
صفح. است شده ي

اول آنك كردند؛ ي

حاكمان را در ن 
خلافت و جصب 

دنيگز يزمان برم
شود و هم روش

نه د،يما باش نت

كه يطور ست؛ به
است اجيو احت ز

هاي ف و اقليت

ش يازدهم؛ علوم

درت اوست، آن
ين در راه باطل

آمد و آنان براس 
ص. كردند يددار

حكومت ريمس 
يو ب ميب، تسن

روبرو شوند و ي

را تشخ يستگار

تيممنوع نيه ا
بعد منت يها سل

ستيو شعار ن فظ
يم سريست مخدا
يمنتقل م گريد

ي خود مبارزه م

يو رفتار يخلاق
اما در غص كردند،

ز طيسب با شرا
ش تسس عباس 

نيز هيما«: مودند

اس گريه عوامل د
ازين ده،يهر پد ي

16  

معارف

سنجش

جانم به دست قد
جهت كه آنان ن

شيپ ثين حد
خود ثياحاد يخ

جيتدر به زين س
طلب راحت يا معه

يادي مشكلات ز

راه رس ديتوان يم 

به) س(ت فاطمه 
ها را به نس وخته

لف كيتنها  ديح
خد تي همان ولا

د امبه ام يز امام

با حاكمان زمان
 

اخ يها ه تفاوت
ك يم دييرد را تأ

حاكمان را متناس
يو بن هيام ير بن

خود فرم انيعيش

ودش وابسته به
ياصل تيخصوص

6 فحهص. است ه

    
 

 .رست است

كه ج ي خداوند
نيبلكه به ا ترند،

 .رست است

جاعلان يسب برا
تمگر از نقل برخ

 .رست است

عباس يو بن هيام ي
را به جام) ص( 

كه ائمه اطهار با
 .است رست

يدر صورت طي
  99حه 

 .رست است

و حضرت) ع( ن
آمو نيستند كه ا

 .رست است

بود كه توح ني ا
امام كه تي ولا

از) ص(ول خدا 
 .رست است

وار به دو علت ب
 102صفحه  . 

 .رست است

اگرچه) ن معصوم
آن مور كرد، ي م
  

 .رست است

مبارزه با ح وهيش
ظلم و جور ينا
  

 .رست است

خطاب به ش) ع(

 .رست است

است كه وجو ي
خ نيبنابرا.  رفت

دهيپد يازمندي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
سوگند به«  

ت كيحق نزد
در 1گزينه  .6

مناس طيشرا  
حاكمان ستم

در 3گزينه  .6
يحاكمان بن  
اكرم امبريپ

سبب شد كه
در 4گزينه  .6

در آن شرا«  
صفح» ... .و 

در 1گزينه  .7
نيرالمؤمنيام  

از آنان خواس
در 2گزينه  .7

مقصود امام  
با ياجتماع
رسو ثياحاد

در 3گزينه  .7
امامان بزرگو  

. ...شده بود
در 4گزينه  .7

امامان(آنان   
اسلام عمل

103صفحه 
در 1گزينه  .7

ش) ع(امامان   
مبن جيتدر به

103صفحه 
در 1گزينه  .7

(امام صادق 
  
  

در 2گزينه  .5
زيچ دهيپد  
خواهد نيب

يهر موجود ن
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و لـذا اگـر       
 رهي ـك و غ  

 نيست چن ـ
عاهـا پـاك   

بتواند بر  ي

باشـد   زيچ 
 ايت و اش ـ

بـودن،   يد 

بـا   يعن ـي 
 يرمـاد ي غ

حـس و   ـد 
تنها  ،يجرب

  16صفحه 

 شيمعنـا ) 

بـه   ييهـا  ي
 نكـه ي بـر ا  
خـود   ودبـه 

 ميدر تعال. 
بـا  . افتـد  ي

عداد درك  
 25   

جـز   يگـر 

ationgroup

ـود درك كـرد و
ا و روح و ملائـك

نخواهند توانست ز
ادع لي ـقب ني ـ ا

يزيچ نكهيا يرا

اثر چنان نـاچ ني
ودانهـا از موج ـ 

رمـاديعلـت غ  ـه 

.برنـد  يه مؤثر م
مسائل يسو  به

نـدينما يتفاده م ـ
 مطالعه علوم تج

ص. ت گرفته است
  24صفحه  

)هـا  دهيجهان پد
 20  

يد چنان آلودگ
عـلاوه يپرسـت   

 ـ خو شي ـآلا ي ب
.را ندارد ي هست

يدر دل او م ـ ي
اسـتع گـر يكـه د  

صفحه. رديگ يم

گيد اري ـنـد و مع 

140(  

س پنجگانـه خـ
و چون خـدا ند
  7صفحه . د

زيپس ن نيه از ا
به ياز آلودگ ه

بگذارد و بر ريتاث

نياگر ا زين ي ماد
بودن تن يت ماد
بـ يرماديدات غ

به ياز اثر پ زند،
ل و استدلال ره

از آن است يجرب
و قي حوزه تحق

انسان صورت ير
.لق جهان است

خودكفا بودن ج
صفحه. ميا كرده

با وجود تواند يم
ن در عـالم خداپ

روح. دل اسـت  
چون مبدا يمت

ياهيلكه س ـ شود،
صورت اسـت ك 
نم يدر آن جا ي

كن يروي ـپ ياد    

06/12/00 هفتمة 

از حـواس يكي با 
كنن ين را انكار م

ندينما يا انكار م
بلكه ند،يكار نما
شهيهم يعلم برا

حواس ما ت يرو

مورد موجودات
علت حواس ما به 
موجود. هستند 

پرداز يم عتيطب
عقل يرويفتن ن

كه علوم تج يزار
رو نيخت، از ا

10   

و جستجوگر يب
و خا كتايداوند 

( ميخالق بشناس
 درباره آن رها ك

كه هرگز نم ست
گام نهـادن. ابدي

ي قلـب و پـاك  
باعظم قتيك حق

ش ينفس خود م
نيدر ا. رديگ يم

يوانيح اليجز ام

ات و منـافع مـا

10  

مرحلة(م تجربي 

ها را ه بتوان آن
 كنند، وجود آن

ها را ذا وجود آن
را انك رهيروح و غ

و دامان ع ستي

بتواند بر ر ءي ش
  8صفحه . د

در م. ... گذارند ي
. ...بود ميخواه

يماد ياياش ت
  9حه 

ط يماورا اي يد
كار گرف و با به د

ابز رايز ست؛ين ي
شنا توان يرا نم

0صفحه . ستين

ابي و حس علت ي
زجمله وجود خد

را بدون خ عتي
سش از علت را

سين يديترد شود،
يز حساب دست 
 محتاج سلامت

درك تي صلاح
ن يهوا ميو تسل

همه دل را فرا م
كه ج شود يم ل

تنهـا از لـذا يق

ش يازدهم؛ علوم

وجود دارند كه 
واس خود درك

لذ ستند،يخت ن
د وجود خدا و ر

يعلوم ن ييد توانا

آن ديباشد، با 
داشته باشد يماد

يحواس ما اثر م
ر به درك آن نخ

افتيه درك و در
صفح. ستندين ي

رمايات جهان غ
دهد يسان قرار م

يرماديجودات غ
ر يماد يها دهيد

ن دهيخداوند، پد

يكنجكاو ني هم
از ق،يسان از حقا

يجهان ماده و طب
و پرس ميا  دانسته

ش يور م غوطه ي
به روز مانيق و ا

از آن، شيب يت
آلوده، هرگز يا
و دهد يم يتيص

جا كه سرانجام ه
ليتبد يا كخانهي

سان از نظر اخلا

سنجش

ييزهايها آن چ
از حو يكي لهيس

شناخ وبل كشف 
اند نون نتوانسته

نكار خدا در حد

يزي به درك چ
جنبه ما ديرد، با

ح يند كه بر رو
د، باز هم ما قاد

رو تنها قادر به ن
يي درك و شناسا

به اثبا يب علم
انس اريوم در اخت

10  

موج اينكار خدا 
حواس جز پد ه

كه خ توجه داش

بر اساس يعلم
انس يگردانيرو ي

خدا ج ني منكر
را بدون علت ت

يبندوبار يت و ب
ن شناخت خالق

از آن و حت شي
ها دارد، اما دل ي

تن به معص يكس
تا آنج ابدي يم ي
يو به تار دهد يم

انس نكهيست از ا

    
 

 .رست است

افراد، تنه ليقب ن
وس را به يزيد چ

س پنجگانه قابوا
ون نه تنها تا كن

اصولاً ان رايز ند؛
   10صفحه  

 .رست است

حواس ما قادر 
 انسان اثر بگذار

 .رست است

هستن يدات ماد
 نامحسوس باشد

نيو از ا رنديپذ ي
حواس قابل لهي

 .رست است

بر مطالب هي با تك
كه علو يمقدمات

صفحه  يپاورق 
 .رست است

هرگز قادر به ا ي
لهيوس  و چون به

تو ديبا. است ي
 .رست است

ع اتيعات و كشف
يعامل اصل» قل

 .رست است

و ونيماد يدعا
عتيه ماده و طب
 .رست است

در گرداب شهوات
چون ييده و والا
يپ طلبد، يل را م

يخداپرست يسو
 است كه چون ك

يآن لكه فزون ،ي
را از دست م يو

 .رست است

عبارت اس يخلاق

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
نيدر نظر ا  

نتوانند وجود
حو لهيوس به
گوناگو علوم  

نينما ييادعا
.خواهد بود

در 4گزينه  .5
نكهيا يبرا  

حواس يرو
در 1گزينه  .5

تنها موجود  
ما يكه برا

ياثر م يماد
يوس هرگز به

در 3گزينه  .5
كه يكسان  

استفاده از م
.نديگشا يم

در 4گزينه  .5
يعلم تجرب  

تجربه است
يماد عتيطب

در 2گزينه  .5
تمام اختراع  
از عق زيگر«  

در 4گزينه  .5
اداگر بنا به   
است كه نيا

در 3گزينه  .5
كه د يكس  

ارزند قيحقا
سلامت عقل

به س شيگرا
آمده ينيد

يصتكرار معا
معنو قيحقا

در 2گزينه  .6
اخ يگريماد  
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 يرا بـرا  نه
  30ه 
 زي ـپره يز

خـورد و در   

 ريدر تدب ي
 يديترد ن

ـر نقـص و     

 يحل زندگ
كـه   ينـاه  
خـدا   يسـو    

 دنشي ـز د

بادت كنـد  

 چيو بـه ه ـ    

 يبرتر اهيس

 قي ـطر ن ـ

 يو تصـادف 
 ييو تنهـا  

ationgroup

نيزم ،يفكر ين
صفحه. برسند ي
ورز و غـرض  ير 

هـا را نخ مكتـب  

   .ه شود

يگريراده، اراده د
نيبنابرا. كند يم ر

 و خداونـد از هـ

تمام مراح دينما 
هـر گن رايكند؛ ز

 و دوبـاره بـه س

از زي ـافـراد ن  ني

خدا را عب جز ي

دل بنـا كـرده و

بر نژاد س دي سف

يـتا از ا كند ي م

 ـ يد   و هـدف  يب
يگـانگ يسـاس ب 

140(  

ضعف و ناتوا. ت
ييراه به نوا ني ا

انگـار گونه سـهل 
هـا و م و گروه ها

مطالعه 29تا  2

ار كيجز  يعني 
ريرا تدب ين هست
اسـت ازيص و ن

يرد كند و سع
ك زيو گناه پره 

ده و توبه كنـد

يتـر  عاقـل  يگاه

ين در عمل كس

عـد هي ـ را بـر پا 

نژاد نكهيتصور ا
   44ه 

گرفتار ها يشوار

خـود را موجـود
احس زي ـ خـود ن 

06/12/00 هفتمة 

ها است دن ضعف
تا از دهد ين م
از هرگ شيت خو

ه تي آوازه شخص

6صفحات . ست

. آن حاكم است
خود، جهان يتها

اشتن علامت نقص

خود طر ي زندگ
تيهرگونه معص

شد مانيقلباً پش

 پنهان است و گ

است كه انسان ن
4  

خداوند جهان 

مثلاً به تص. شود ي
صفحه. داند ين م

و دش ها يه سخت

كه خ يانسان. ست
نسبت به ي حت

11  

مرحلة(م تجربي 

برد نيو از ب ير
طلب امكا فرصت

نتخاب معتقدات
نام و بيفر رد،

 انكار خداوند اس

بر ي اراده واحد
انت يم و حكمت ب

د كيشر. ستين

را از ييرخدايغ
از ه ديبا يكس ن

ق نكهيمگر ا شود،

سرچشمه شرك

نيا ي شرك عمل
40صفحه . اشد

.مينام ي عادل م

يمرتكب ظلم م 
آنان يعيحق طب

به دارد، يست م

اس يبزرگ نيه ا
و شيوعان خو

ش يازدهم؛ علوم

25  

فكر يمبان تيقو
فر يا و به عده رد
است كه در ان ن
رينپذ يكاف ليدل

  31حه 

نادرست در يها

است كه نيا گر
گ است كه با علم

ن يكيشر چياو ه

 هدف و مقصد غ
نياست چن يع
ش يدور م خداز 

كه س يت اعظم
  39صفحه  

اما. خداوند است
و شرط او با ديق

جهت او را نيم

ياز سر نادان ي
را ح دپوستانيسف

را كه دوس يدگان
  47ه 

در جهان به ييها
ه نسبت به همنو

سنجش

5صفحه  يپاورق 

تق ،ينيد تي ترب
آور يگ فراهم م

نيعادت انسان ا
بدون د كس چيه

صفحه. طق باشد

ه برداشت ري تأث

انگيجهان ب يچگ
ده خداوند بزرگ

ا ياست و برا نه
3  

 انسان هرگونه
عيطب. كند مينظ

قدم از كيواقع 

گفته شود آن بت
.ستيانسان ن» 

ست در مورد خد
ق يب ميهد و تسل

ل است و به هم
  43فحه 

يعني. هلانه است
س لهيوس به ستان

د بندت كه خداون
صفحه. ئل شوند

و تنه يس پوچ
بلكه عت،يبه طب

    
 

.رديرا نپذ ياد
 .رست است

و ميتعل يها ف
رنگارنگ يها يوژ
نجات و سع يبرا
را از ه يمطلب چ
عقل و منط روي پ

 .رست است

د نظر مربوط به
 .استرست 

كپارچيو  يماهنگ
ت ندارد و آن اراد

گايو  كتايخداوند 
36صفحه . ست

 .رست است

است كه نيا ي
تن يبق اوامر اله

در و شود، يب م
  38حه 

 .رست است

آور باشد اگر گ ب
»خود«جز  يزيچ

 .رست است

شناخت نادرس ي
خدا ده ريغ يگ

 .رست است

فات خداوند عدل
صفح. كند يتم نم

 .رست است

جاه يا دهيعق ر،
پوس اهياز س يش

 .رست است

آمده است ينيد
نائ شيخو يجود

 .رست است

احساس ،يكر ماد
نه تنها نسبت ب 

  54فحه 

www.sanjeshse

ما يارهايمع
در 3گزينه  .6

از هدف يكي  
دئولويرشد ا

اول ب شرط  
چيو ه دينما

تمام موارد،
در 4گزينه  .6

مورد نهيگز  
در 4گزينه  .6

وحدت و هم  
جهان شركت

كه خ ستين
منزه ا يازين

در 2گزينه  .6
يعمل ديتوح  

خود را مطاب
انسان مرتكب

صفح. برگردد
در 2گزينه  .6

تعجب ديشا  
اند، چ ناتوان

در 3گزينه  .6
يشرك نظر  

و تن به بند
در 1گزينه  .6

از صفا يكي  
ست يمخلوق

در 3گزينه  .6
گريد زهيانگ  

كش دارد، بهره
در 4گزينه  .6

د ميدر تعال  
به كمال وج

در 1گزينه  .7
تفك جياز نتا  
شناسد، يم
صف. كند يم
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كننـد كـه   

خلـق قـوا و   
 تيما هـدا 
 اري ـب اخت   

وجود دارد، 
 تيـه هـدا  

 ي مصـلحت  
صـفحه  . ند

ي جمـلات  

 sinceـي  

 حال كامل
  

  
ye Since 

 حرف اضافه

ن در زمـان     

كـار   في بـه 

ationgroup

ك جـاد ي كمـال ا 

و خل جـاد يد بـا ا    
ام. ... دينما يم م

 كـه اولاً صـاحب

ه در درونشان و
دارد، از آن بـ ت

خـاطر ده و بـه 
كند يترك م اي د

 توجه به معناي

افه و كلمه ربطـ
  .رسد ي
ح +  

    ربطي

/ esterday
عنوان ح به  

ي طـول زمـان

  تبه مد/ 

 در جملات منف

140(  

در جهت ييها 

ت كـه خداونـد
آن موجود فراهم

ضـرورت دارد ي

كه يزيانگ شگفت
تي ـوقـات عموم 

 حكم عقل و ارا
دهد ي را انجام م

با. گيرد مع نمي
  .شود ي

حرف اضا. رود ي
حال به پايان مي
since

عنوان كلمه به

since last 

  .رود كار مي به 
فقط بـراfor و 

   حال
/ر فرهنگ لغات 

 يا ماضي نقلي

06/12/00 هفتمة 

جهش خيت تار

اسـت يتين هـدا  
آ يبرا يو ذات ي
يدرباره موجود 

  67حه 

ش يروي در اثر ن
همه مخلو اني م

ت كه انسان به
ها آن ند،يب ي م

  70حه 

جم sش است و 
هيچ استفاده مي

كار مي ي نقلي به
ده و در زمان ح

 + فاعل
    

 / t week
      

...)ل، سيگار و 
رود كار مي ن به

تا... از /يل دادن
لغات در(كردن 

در حال كامل) 
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مرحلة(م تجربي 

حركت ري در مس

نـوع اول، آن تي
يعيطور طب  را به

تينوع هدا ني
صفح. نباشد ش

 همه موجودات
در تيهدا ني ا

است ييكارها م،ي
 ترك آن كارها

صفح. مرگ است

 غيرقابل شمارش
ر خيلي كم يا ه

ل كامل يا ماضي
گذشته شروع شد

 +   گذشته
    

since two y
پيش تا به حال

شغل( رها كردن 
دأ يا شروع زمان

تشكي) 2 
پيدا ك) 4 

)هنوز، تاكنون( 

)2(انگليسي 

ش يازدهم؛ علوم

اند توانسته ييها
 

يهدا: گونه است
به هدف دنيس
كه ا ينونگذارقا

شيخو ستهيل شا

كه ميابي ي درم
از آنجا كه. ... د

ينام يم يريتدب 
كه در يمصلحت

وشت او پس از م

ست و يك اسم
l به معني مقدا

 براي زمان حال
ي عملي كه از گ
زمان

agoyears 
از دو سال پي

ه معني ترك و
 است و براي مبد

به معني yetه 

ا

سنجش

ه تي تنها شخص
 57صفحه . ند

ن خلقت به دو گ
موجود، امكان رس

ق قياز طر تيدا
كمال ليبه تحص

ت جهان خلقت
اند در حركت ين

  64صفحه . 

يها تيرا فعال ن
خاطر م به ايت و 

وي انسان، سرنو

معني اطلاعات اس
ittleد از صفت 

تا حال است و 
رود، يعني كار مي

به give upينه،
تا حال... ي از 

 ...)ل، سيگار و 
   مدت 

  ي درستاست؟
ست، وجود كلمه

    
 

 .رست است

 كرده است كه
ان بوده ديلم توح

 .رست است

جودات در جهان
مو كيلازم در  ي

بارت است از هد
قادر ب ييتنها به 

 .رست است

مل در موجودات
نيصد و هدف مع

شود يم ريتعب ي
 .رست است

نوع دوم كه آن ي
كارها نهفته است

 .رست است

 مسأله پيش رو

 .رست است

informa به مع
نبة منفي دارند

 .رست است

s  به معني از...
 مبدأ زمان به ك

 .رست است

معني جملة گزين
 since به معني
  .رود كار مي به

شغل(رها كردن 
به مد/ رها كردن 

 .رست است

 از لحاظ گرامري
ي در گزينه درس
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حال ...  از 

 بـه مثلـث    

  هند؟

ـن حملـه   

 زيـادي از     

يك زندگي 

كشـورهاي   

  

هـا   قـع آن 

  

  

ationgroup

since به معني

منطقه معـروف 

  ير يافتن

د ي را انجام مي

  ات

ش در پارك به مـ

  ملاً

 و حـالا تعـداد

  سان، مساوي

ها يك هند و به آن

شـوند و ك ر مـي  

رها كردن ك يا

در واق جـاد كنـد  

درجستجو/ دل 

گيري كردن زه

  ربه

140(  

eحرف اضافه . د

  .ست

 وارد شدن در م

تغيي) 4 

هاي خيلي ه نقش

عاد) 4 

 كه دو روز پيش

كاملا) 4  س

مند واقع شـدند

يكس) 4 

س را كاهش ده

  متعادل /  

 مختلف برگـزار
  .آورند م مي

ترك) 4 

  . به دكتر برود

  ر داشتن

، ايجبرنـد  ه مـي 

تعاد) 4  ن 

انداز) 4 

تجر) 4 
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رود كار مي لي به
بلي داده شده اس

كه بعد ازسيد 

 د شدن 

رند كه وجود دا

  

ن شخصي است

روان و سليسر 

ها خيلي ارزشم 

 گي

ك كند تا استرس

وب يا پرطرفدار
  م و ذهني

ل در كشورهاي
هم مختلف را گرد

 ت كردن 

د و مجبور شد
  د بخشيدن 

ت كردن، حضور

 اكثر اوقات بهره

مبادله كردن/ د 

 عه دادن 

 د، هستي
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ت مثبت و سؤال
ريحي سؤالات قب

رس كه به نظر مي
  

ناپديد) 3 

 گوناگون زيادي

نقاط) 3 

آن عكس همان

طو به) 3 

شد، اما بعداً آن

فرهنگ) 3 

ها كمك ند به آن

مجبو) 2 
منظم) 4 

كه هر چهار سال
ين كشورهاي م

شركت) 3 

خيلي مريض بود
بهبود) 2 
شركت) 4 

كه از آن فرادي
  .گذراند
اعتياد) 3 

توسع) 3 

وجود) 3 

ش يازدهم؛ علوم

اكنون در جملات
م در پاسخ تشر

زارش داده شد ك
.اند  ناپديد شده

 زده كردن  ت

گ ل و اندازه هاي

  

 كه آن مرد در آ

 ظ ذهني

در نظر گرفته نش
  .ت

 ند، گرانبها

توان ش منظم مي

لمللي هستند ك
ها همچني ن بازي

 ل دادن 

كه او خ كند چون

افت زيادي براي 
گ نترنت وقت مي

 جستجو/  

 دادن 

  منظور

سنجش

alre به معني تا
توضيح لاز. رود

يي و هواپيما گز
طور اسرارآميز ه

شگفت) 2 

 بدن ما به اشكا

ها تكه) 2 

 مطمئن هستم

از لحاظ) 2 

طور جدي د دابه
قاش خوبي است

ارزشمن) 2 

د دارند كه ورزش
  .نمايد
  

   ي

ال داد ورزشي بين
اين. كنند ت مي
تشكيل) 2 

كلاس شركت ك
    
    

تواند مشكلات ي
ر جستجوي اين

اعتياد) 2 

اطلاع د) 2 

هدف،) 2 

    
 

eady  بر اين، وه

ر كار نمي زمان به
 .رست است

هاي فضاي سفينه
يانوس اطلس به

 اشتن 
 .رست است

هاي دانيد سلول
  .دانم

 
 .رست است

يد كه آيا كاملاً م

 .رست است

شي جوان در ابتد
دند كه او يك نق

 
 .رست است

ي از مردم اعتقاد
ن دل را فراهم مي

 تعادل
هيجاني/ سليس 

 .رست است

مپيك يك رويد
ها شركت ن بازي
 كردن 

 .رست است

توانست در ك مي
دن، اجرا كردن
كردن، شفا دادن

 .رست است

ميد به اينترنت 
ها را د وز ساعت

 جمع كردن/  
 .رست است

  آوردن
 .ست است
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)تحصيل بود( 

   

اطق احتمـالي

140(  

   
  ن

  ي
  ن

   دادن 
  

 .و يك پسر بود

رس خواندن بود

  . ستند

  .  بود

.ل وجود ندارد

 صـحرايي، منـا

06/12/00 هفتمة 

 د داشتن 
كرد  دن، انتخاب

عملياتي كردن، 
ستن، ملحق شدن

نهاد كردن، ارائه
دن، خلق كردن

كه او  شد زماني

 

شور مشغول در

  .شد يل مي

چك به بزرگ هس

وس مطرح شده

گودا انش و دراز

  . شود ي

سي و بازديـد
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مرحلة(م تجربي 

وجود) 2 
ناميد) 4 

عمل) 2 
پيوست) 4 

پيشنه) 2 
آفريد) 4 

ك شخص ماهر

  .نشده است

 .دوست نداشت

و در خارج از كش

بايستي يك وكي

  .د

شناسي از كوچ ن

 از زمان بطليمو

ين مرحله فرورا

في ديده ميختل

شنا هاي زمين ه

  شناسي زمين

ش يازدهم؛ علوم

و شكار كردن يك

 در متن اشاره ن
  

ها را د  مكزيكي

  .گفت ي

كه او ي مرد،زماني

ب  كرد كه او نمي

  .هوش شد

اجر مشاوره دهد

هاي زماني زمين

گرد است و عت

در ا. ترش است

هاي مخ ه به رنگ

 با بررسي نقشه

ز

سنجش

  
  

  
  

  
  

 در تيراندازي و

ة ديويد كراكت
.كرد زندگي مي

ه ديويد كراكت

  ست نيست؟
وتان داستان مي

 كه مادر گاندي

گاندي احساس

دگاه بود، او بيهو

رفت تا به يك تا

واحده) بردوران

سا ق حركت پاد

ي از مرحله گست

يليكاته است كه

شناسان زمين 

    
 

 .رست است

 گرفتن 
 دادن 

 .رست است

 كردن 
 دن

 .رست است

 اشتن 
 ي كردن 

 .رست است

ن ديويد كراكت
 .رست است

 موارد زير دربارة
كرد و ز  سفر مي

 .رست است

طرنشان كرد كه
 .رست است

 مطابق متن درس
ي پيشكسوت برا

 .رست است

توان فهميد  مي
 .ست است

ت براي مدتي، گ
 .رست است

تي گاندي در داد
 .رست است

فريقاي جنوبي ر

 .رست است

اب( دوران و ائون 
 .رست است

ش سيارات طبق
 .رست است

س اطلس، مثالي
 .رست است

ز يك تركيب سي
 .رست است

 رحله اكتشاف،
  . كنند ي
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  . ورد

ده  ل آبخوان نمي

 Mg2+
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يزش خواهد كر

 . ود
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سنگ حاوي آن
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آو وجود مي  را به

ي دارند و تشكيل

ي اغلب از هوازد

ت است، پس ري

شو استفاده مي  

گر، ب يار واكنش

س زغال گر فلوئور، 

  

  

m< <ο 
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  BCمعادلة 

15  
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اير قير طبيعي

پذيري كمي فوذ

ت و نوع هوازدگي

ق داشته و سست

  م شدن آن
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هايي از جن سنگ

كل سنگ عبارت
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ر متخلخل هست
 .رست است

ميلي(ي كل آب 

 .رست است

ق استوايي داراي
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 به علت وجود س
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شاري، تغيير شكل
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سازي شيب دام 
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  . رشح كند
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مجمه قرار دارد
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ر هر دو جنس،
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سـي ماننـد    
ـاي حـس   

ationgroup

سته و شبكة آند
هـاي دوك رشـته   
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ز پيشين تنظيم
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هاي تن  دارد، فام

گ و بالغ و شرايط
سبب رشد و نمو

عامل LHيش 
ير بر هيپوتالامو

استروژن و پر(ه 
Hو  FSH(اي 

مخچه است  ند،
ل تنظيم ترشح

 

شم و لذت نقش
ن با پيازهاي بوي

  . قرار دارد

هاي عص ياخته. د
هاي ديگ ز بخش

ات اجسام را امك

آن در ك  ه نمونة
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.كند خريب مي
در همين ح. سند

شتمان، درست ه

 ( n )=4 28
ي حاصل از كاست

جانداران وجود د
نِ يك فامينكي

بزرگ FSHون 
استروژن س. يابد ي

افزاي. شود ح مي
وژسترون با تأثي

اي جنسي زنانهه
ها  تأثير هورمون

كن م دريافت مي
محل  ها، تالاموس

 . ها قرار دارد س

نند ترس و خش
اسبك مغزي آن
س و مغز مياني ق

اند  ياختة عصبي
مغز است، از از 

ص رنگ و جزئيا
   

رك دارد كه سه

ش يازدهم؛ علوم

سته شروع به تخ
ها برس تن  به فام

ط با مراحل رشت

تن يعني فام 28
هاي ياخته 28)

ن و بعضي از ج
تن جموعه فامو م

حت تأثير هورمو
مي نك افزايش

 حال رشد ترشح
ي، استروژن و پر

ه  تأثير هورمون
تخمداني با  خة

  . ت هستند

 وضعيت كه پيام
ت  طلاعات حسي،

 در زير تالاموس

 و احساساتي ما
كند و بخش ا ي

لاي هيپوتالاموس

هاي آزاد دارينه
خچه كه بخشي

تشخيص  خروطي،
.اند لتي حساس

نوع مفصل متحر
  .  هستند

سنجش

روفاز، پوشش هس
ي دوك بتوانند

ها در ارتباط گزينه

8لاد داراي  چهار
)÷ = 4 7

جنسي در انسان 
اين ياخته، دو 2

اي انبانك تح خته
وژن با رشد انبا

ژن از انبانك در
جنسي  وم دورة

  . كاهند مي

رحمي با  چرخة
وقايع چرخ. شود 

ها، درست گزينه

هاي حس رنده
پردازش اولية اط
لاموس است كه

اي، در حافظه ه
وپامين ترشح مي

اي در بالا كناره 

بويايي، انتهاي آ
مخ  حفظ تعادل،

هاي مخ گيرنده. 
هاي اسكل اهيچه

يش از سه نن، ب
ها، درست گزينه

    
 

 .رست است

پر  در مرحلة: ت
هاي شوند تا رشته

ساير گ: ادرست
 .رست است

يك ياختة چ: ت
n). ت ) = 7

 تن فام: نادرست
2ل از كاستمان 

 .رست است

هاي ياخ لايه: ت
ترشح استرو. شود

استروژ: نادرست
دو  در نيمة. ست

FSH  وLH مي
 .رست است

تمام وقايع چ: ت
وند، تنظيم مي

ساير گ:  نادرست
 .رست است

گيربخشي از : ت
محل پ: نادرست

و خواب هيپوتالا
 .رست است

سامانة كناره: ت
صبي از جمله دو

 سامانة: ادرست
 .رست است

هاي ب گيرنده: ت
براي ح:  نادرست

.كند دريافت مي
كشيده شدن ما

 .رست است

اسكلت انسان: ت
ساير گ: ادرست
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گزينة درست

ش تجزيه مي
  . شوند مي

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .14

گزينة درست
خواهد داشت

  . هستند
هاي نا گزينه
حاصل  ياختة

  . هستند
در 2گزينه  .14

گزينة درست
ش فراهم مي

  . شود مي
هاي ن گزينه

جسم زرد اس
Hكنندة  آزاد

در 2گزينه  .14
گزينة درست

شو ترشح مي
هاي گزينه  

در 4گزينه  .14
گزينة درست

هاي ن گزينه
دماي بدن و

در 3گزينه  .14
گزينة درست

هاي عص ناقل
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .14
گزينة درست

هاي گزينه  
گوش پيام د
وضعيت به ك

در 2گزينه  .15
گزينة درست

هاي نا گزينه
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  . شــود  مــي
ـا تشـكيل     
ديسـه نيـز   

رومـوزومي       

م رشـتمان    
  . كنند

ه بـر   آلـود  
هـاي   تئين

  . كنند ي

  .  دارند
اي  ي دارينه

شـده   يـزي 

دام از ايـن   

سـولين در     
  وبـراي نم ـ 

  . مد
 . 

يتوپلاسـم   
يل بيشـتر  

ده گيرنـده   
د كه بتواند 

ـار عصـبي   
   

ationgroup

هــا تشــكيل م ل
هـاي گيـاهي بـ

سبزد  و راكيـزه،   

ود، بـا عـدد كر

شـود از تقسـيم
ك طاني ترشح مي

هـاي بر ياختـه  
پرو. نقش ندارد

 شده حمله مي

هاي روشن ريز 
هاي شوند، ياخته

ري  مـرگ برنامـه      

  .ماند مي

كـد هـيچ .  دارند

هش هورمـون انس
ب T3هـاي   مـون 

انجام ي جنين مي
.كند پا ايجاد مي

يه گلـوكز در سي
به همين دلي. ود

هـاي رود ياختـه 
كند ي تبديل مي

  .شود ي

سديم به درون تـ
.شوند ي وارد مي

140(  

حضــور ســانتريو
ه ضي و در ياخته

هـاي هسـته و ن

ر دو نـوع موجـو

ش محسـوب مـي   
هاي سرط  ياخته
شود، علاوه  مي

ها ن زه با باكتري
T به بافت پيوند

توپلاسمي با دانه
ش ژها تبديل مي
يعـي از طريـق

زاينده باقي مي  ة

 ضد ادراري نام
  .ن استسولي

بـا كـاه. ش دارند
هورم. ـت آورنـد  

 جسمي و ذهني
شود و پاسخ ديرپ

اولي  از تجزية. د
A شو توليد مي

ي. كننـد  ين مي
مين را به شكلي
سيم از روده مي

ورود س  يل عمل،
عصبي  رون ياختة

06/12/00 هفتمة 

قســيم بــدون ح
كيل حلقة انقباض

تن علاوه بر فام  ،

هاي زاينده هـر 

ن خـط دفـاعي  
ع دو را بر عليه
س در بدن ترشح

در مبارز. كند مي
Tهاي نوع  سيت

د قسمتي و سيتو
ريتي و ماكروفاژ
ي كشـندة طبي

 رشتمان در لاية

توسين و اكسي
دن هورمون انس

 فشار خون نقش
دسـ ها به روتئين

ماندگي ي و عقب
شو دت ترشح مي

تونين ندارند لسي
TPد بيشتري 

هوازي تأمي ق بي
، اين ويتامDن 

كاهش جذب كلس

در انتهاي پتانسي
هاي سديم به در
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 نــدارد، دوك تق
 جانوري با تشك

دار مانند سيب، 
  .  ندارند

ومرها در ياخته

ي سفيد دومين
 و اينترفرون نوع
 آلوده به ويروس
ويروس مقاوم م

لنفوس. كنند  مي

چند  د كه هستة
هاي دند  ياخته

هـاي ياختـه . رنـد 
 

حاصل از هر بار

شوند كه ا ن مي
قند خون در بد  

ترون در افزايش
ها يا حتيّ پر ربي

و دستگاه عصبي
هاي طولاني مد

راي هورمون كل
رون راكيزه تعداد

ATP(  .  
 خود را از طريق
 با اثر بر ويتامين

باعث ك Dمين 

دار پتاسيمي د چه
ه يم خارج و يون

ش يازدهم؛ علوم

ســانتريول  دار،
هاي م در ياخته

اي گياهان دانه
اي تن سبزديسه

د و تعداد سانترو

هاي  انواع گويچه
ها پرفورين خته

هاي ه از ياخته
ها را در برابر و ن

گانه منفذ ايجاد

ي سفيدي هستند
خروج از خون به
بر ره لنفاوي مي

 . كنند بود مي

هاي ح ي از ياخته
  .  است

 پسين وارد خون
تنها كاهندة. ند

  . ت هستند

نفرين و آلدوست ي
د را از تجزية چر
 به اختلالات نمو
ه ر پاسخ به تنش

تيبان، گيرنده بر
بيشتر گلوكز در

P نه همة. ( كند

د، بيشتر انرژي
مون پاراتيروئيد

اين كمبود ويتام

هاي دريچ  كانال
هاي پتاسي ي، يون

  . هستند

سنجش

د  گياهــان دانــه
سيم سيتوپلاسم

ها در ياخته. شود
ت ري فاماي جانو

هاي تتراد تن فام

ي كشنده كه از
اين ياخ. شود  مي

رون نوع يك كه
كند و آن  اثر مي

ي ميكروبي و بيگ

هاي  انواع گويچه
ها پس از خ يت

ايمني در گر  تةخ
 به ويروس را نا

زاينده، يكي  لاية
ها درست گزينه

مون از هيپوفيز
ش قند خون ندارن

ها، درست گزينه

نوراپي  نفرين، اپي
ي مورد نياز خو

فقدان آن.  است
كورتيزول، در  ن

ساز يا پشت يلين
ب  شود و از تجزية
ك كيزه تأمين مي

اي تند ي ماهيچه
دارند، زيرا هورم

بنابر. ايش دهد

سته شدن دريچة
هاي نشتي  كانال

ها درست ه ينهگز

    
 

 .رست است

ياختــه در: ســت
تقس). 86 صفحه 

ش اي انجام مي ه
ها ياخته. ن است
تعداد ف: نادرست

  . ابه هم است
 .رست است

طبيعي  ياختة: ت
نفوئيدي ايجاد

اينترفر:  نادرست
سالم مجاور هم

هاي شاي ياخته
 .رست است

ها از نوتروفيل: ت
مونوسي  :نادرست

يكروب را به ياخ
سرطاني و آلوده

 .رست است

براي حفظ لا: ت
ساير گ:  نادرست

 .رست است

دو نوع هورم: ت
قشي در كاهش

ساير گ:  نادرست
 .رست است

هاي ا هورمون: ت
ها مجبورند انرژي 

بي مركزي لازم
هورمون: ادرست

 .رست است

ميهاي  ياخته: ت
AT ش توليد مي

د نياز زامه را راك
تارهاي:  نادرست

ن پاراتيروئيد ند
يم از روده را افز

 .رست است

همزمان با بس: ت
از راه). ه خروج
ساير گ: ادرست

www.sanjeshse

در 3گزينه  .15
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ـ  9شكل (
صفحة ياخته

تن داراي فام
هاي ن گزينه

يكسان، مشا
در 3گزينه  .15

گزينة درست
هاي لن ياخته

هاي گزينه  
هاي س ياخته

مكمل در غش
در 1گزينه  .15

زينة درستگ
هاي ن گزينه

بخشي از مي
هاي س ياخته

در 4گزينه  .15
گزينة درست

هاي گزينه  
در 1گزينه  .15

گزينة درست
ها نق هورمون

هاي گزينه  
در 3گزينه  .15

گزينة درست
خون، ياخته
دستگاه عصب

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .15

گزينة درست
TPتعدادي 

ATP مورد
هاي گزينه  

براي هورمون
جذب كلسيم

در 1گزينه  .15
گزينة درست

نه(ادامه دارد 
هاي نا گزينه
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دن به سن 

هـاي   ختـه 

. كننـد  مـي 
ـه متصـل     

توانـد   نمـي      

EU

q

Δ =
= −12  

V
ΔΔ =   

ر به پايانـه  

  حالت اول 
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2
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2
1

2
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ationgroup

با رسيد. شود مي

ياخ. كننـد  ك مـي 

رت جفت كار نم
ن ثابـت جمجمـ
ي آن ماهيچـه نم

J

C

= −15
2

οο

ο
 

EU
V

q

Δ → Δ

ا پتانسيل كمتر

V V

C C

U C

q CV

=
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C
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=

2
1

2
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متوقف م 1وفاز 

رتولي را تحريك

  . ند
صور كنند، به مي

ني به اسـتخوان
ص بكشـند، ولـي

V
−=
−
15
12
οο

ο

 آن را از پايانه با

             
V2

=
2

3

9
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 كاستمان در پر
  . هد
F هاي سر ياخته

  . هند

وي سرعت هستن
ن ايفاي نقش م

سطح پيشا يچة 
ر جهتـي خـاص

12=/ولت  5ο

ε =   

دهد تا جام مي
   

V

C

U

q







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حالت دوم  
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و پس از شروع
ده ن را ادامه مي

FSHينابيني و 

د  را افزايش مي

ت سريع مثل دو
ك به سخن گفتن
دي انتهاي ماهي
ر استخواني را د

W:  شود

q

Δ=
Δ

كتريكي مثبت انج
.شود ناميده مي

V V

C C

U CV

q C( V)

=
=

=

=

2

2

2

2

3

1
2

3

)2(زيك 

ير

ش يازدهم؛ علوم

ن جنيني آغاز و
اوليه كاستمان  ة

هاي بي ان ياخته
ت ترشحي خود

مسئول انقباضات
كلتي كه با كمك
ل از غلاف پيوند

توانند ن فقط مي

 درسي مطالعه

وي واحد بار الكت
نا) emf(تريكي 

V C

) CV

= × ×

=

2 1
2

3

 فيز

 بدون تغيي

سنجش

زايي در دوران ك
ها، مام ياختة ك
ردادر م LHن 

فعاليت LHون 

 تند يا سفيد، م
هاي اسك اهيچه

طناب حاصل. ان
ي اسكلتي بدن

  . رگرداند

كتاب 50صفحة 

كة الكتريكي رو
وي محركه الكتر

 

( V) U× →23

    
 

 .رست است

مراحل تخمك: ت
 در يكي از انبانك

هورمون: نادرست
حت تأثير هورمو

 .رست است

هاي ماهيچه: ت
ما همة: نادرست

ها، زبا ة دور لب
هاي ي از ماهيچه

 به حالت قبل بر

 . رست است

 . رست است

ي محركة در ص

نبع نيروي محر
بيشتر ببرد، نيرو

. رست است

/U CV=2 4 5

www.sanjeshse
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بلوغ هر ماه

هاي نا گزينه
جسم زرد تح
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استخوان را
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كاري كه من
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  هاي مسئله
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. رست است

)V V−2 1

 . رست است

  :ها  ظرفيت

. رست است
  : ثابت است

 :  
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